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Про результати розгляду запиту 

 

Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на інформацію           

від 01 лютого 2024 року (вх. № 40-6-24 від 07 лютого 2024 року), отриманий        

від Секретаріату Кабінету Міністрів України (лист від 07 лютого 2024 року          

№ 3034/0/2-24), щодо надання імен, які присвоювались новонародженим дітям 

у Запорізькій області у 2023 році та повідомляє. 
Відповідно до вимог пункту 9 Плану організації звітування 

міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції перед Міністерством юстиції 
України, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 21 січня 

2020 року № 199/5, відділами державної реєстрації актів цивільного стану 

щопівроку до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом (звітування 

лише в електронному вигляді) надається інформація про найпоширеніші та 

рідковживані імена, які присвоювались дітям при державній реєстрації 
народження. 

Враховуючи наведене, надаємо витребувану інформацію за І та ІІ півріччя 

2023 року, а також зазначаємо, що відповідні відомості розміщено на 

офіційному вебсайті Міністерства юстиції України рубрики «Департамент 

державної реєстрації» підрубрики «Актуальна інформація» у розділі 
«Інформація стосовно найпоширеніших та рідковживаних імен». 

Інформація стосовно імен, які присвоювались дітям при державній 

реєстрації народження у І півріччі 2023 року у Запорізькій області: 
найпоширеніші жіночі: Софія, Марія, Поліна; 

найпоширеніші чоловічі: Кирило, Максим, Артем, Олександр; 

рідковживані жіночі: Ольга, Аделіна, Віра, Агата, Єсенія; 
рідковживані чоловічі: Всеволод, Максиміліан, Адам, Василь, Георгій. 

Інформація стосовно імен, які присвоювались дітям при державній 

реєстрації народження у ІІ півріччі 2023 року у Запорізькій області: 
найпоширеніші жіночі: Єва, Аліса, Софія, Марія, Вікторія; 

найпоширеніші чоловічі: Тимур, Ярослав, Давид, Максим, Дмитро; 
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рідковживані жіночі: Стефанія, Соломія, Василина, Дарина, Таміла; 
рідковживані чоловічі: Мирон, Роман, Євген, Юрій, Лев. 

Разом з тим інформуємо, що згідно з Інструкцією про ведення звітності 
відділами державної реєстрації актів цивільного стану, затвердженої наказом 

Міністерства юстиції України від 24 січня 2013 року № 169/5, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 29 січня 2013 року за № 189/22721 (зі змінами), 
відділами державної реєстрації актів цивільного стану ведеться звітність щодо 

проведених державних реєстрацій актів цивільного стану за формами, 
затвердженими вищенаведеним наказом, що не передбачає дослідження 

питання кількості присвоєння імен по кожному імені окремо при державній 

реєстрації народження. 
 

 

Директор Департаменту 

державної реєстрації                                                     В’ячеслав ХАРДІКОВ 
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